
Superficie (hectáreas) Rendimiento (kg/ha) Producción
Cultivos Secano Regadío Total Secano Regadío (toneladas)

AZUCARERAS
 Caña de azúcar – 1.110 1.110 – 75.089 83.349
 Remolacha azucarera 17.101 82.733 99.834 36.216 69.450 6.365.142

PLANTAS TEXTILES
 Algodón ( bruto ) 3.826 90.831 94.657 1.353 3.191 295.056
 Lino textil ( fibra ) (1) 15 39 54 856 897 48
 Cáñamo textil ( fibra ) (1) 721 – 721 2.984 – 2.152

PLANTAS OLEAGINOSAS
 Algodón ( semilla ) (1) – – – – – 120.624
 Lino textil ( semilla ) – – – – – –
 Cáñamo textil ( semilla ) – – – – – –
 Lino oleaginoso 1.236 428 1.664 528 1.339 1.226
 Cañamo para semilla – – – – – –
 Cacahuete – 26 26 – 3.477 90
 Girasol 699.105 87.727 786.832 874 1.730 762.524
 Cártamo 118 29 147 709 828 108
 Soja 72 200 272 1.681 2.510 623
 Colza 2.687 1.613 4.300 1.211 1.549 5.752

CONDIMENTOS
 Pimiento para pimentón (desecado) 3 2.580 2.583 2.583 2.678 6.916
 Anís 635 2 637 785 1.000 501
 Azafrán ( estigmas tostados ) (2) 69 166 235 31 36 3.420
 Menta ( en verde ) 1 47 48 1.500 20.774 978
 Cominos 5 – 5 1.000 – 5
 Regaliz – 1 1 – 2.000 2

PLANTAS INDUSTRIALES VARIAS
 Tabaco  (seco no fermentado) 1 13.746 13.747 2.733 2.924 40.192
 Lúpulo ( en seco ) – 642 642 – 2.044 1.312
 Achicoria (raiz en verde) 159 2.802 2.961 700 1.734 4.971
 Lavanda y lavandín 2.025 62 2.087 2.361 4.606 5.065
 Otros cultivos industriales 3.482 2.667 6.149 1.735 2.638 13.080

 TOTAL CULTIVOS INDUSTRIALES 731.261 287.448 1.018.709 – – –
 (1) Los cultivos de algodón, lino textil y cáñamo textil pueden tener un doble aprovechamiento, como planta textil y como olea-
 ginosa, por lo que la superficie es la misma en ambos casos. Sin embargo, el lino oleaginoso y el cáñamo para semilla son va-
 riedades distintas a las textiles.
 (2) La producción es en kilogramos.
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